10.

EEROQYFEIY KAI ANIZQYE
I[IOY ANAT'ONTAI 2E ITOAYONYMIKEY

Noa MoETE TIC OVICOOELS :
a)2x® —x*=7x+6>0 B)x® +2x* -11x-11<0
7)3x% +5x* —26x+8>0 3)x*+3x+4<0

No ADGETE TIC AVIGAOOELS :
a)x® —4x* +5x—-2<0 B)X*—3x*+4>0
7)—4x° —4x* +7x-2>0 8)2x* —5x* +4x-1<0

Noa MoETE TIC OVICOOELS :

a)x®—2x* —x+2>0 B)x® +3x >5x* -9
7)3x* —x® —9x* +9x-2<0 S)x* —3x® +6x<4
g)x*(3x —4) >10x*(2x —1) +6-17x

Na Aoete 115 aviohoerg :
a) X' =x®-7x*+13x—-6>0 B) x*+5x—-6>0
7) X' =3x®—3x* +7x+6<0 8) x* +3x>+3x*+8x+12<0

Na Aoete 115 aviohoerg :

a) X' —2x3+3x* —4x+2>0 B) x* —7x*+16x*—15x+9>0
7) x*—6x>+13x*-12x+4<0 8) x*—5x%+10x*—12x+8<0

Noa Moete TI¢ ovVIeDOELS -

o) x3—2x% -5x-6<0 B) x> —3x% —4x+12<0
) x* —5x% +4<0 8) 2x3 —3x% -3x+2>0
g) 3x* —4x3 +1>0 o1) 2x3 —11x% +12x+9>0

Q) x* +2x3+2x% +10x-15>0

Noa Bpeite Ta O100TIHOTO GTO OTTO10 1 YPAPIKN TAPBEGTOGT THG GLVAPTNONG
f(x) =x* —7x® +17x* -17x+6 Ppioketor Tvo and tov GEova 'y

Noa Bpeite Ta O100THHOTO GTO OTTOL0 1] YPAPIKT TAPEGTOGT TG GLVAPTNONG
f(x) = —x* +x* = x* +3x +6 Bpiokerol KGT® and TOV GEova ¥y

Noa Bpeite ta S1acoTNHATO GTO OTTOTO 1) YPAPIKT TOPACTOCT) TNG GVVAPTNONG
f(x) =2x° +7x* +x—10 Bpioketor mdve and Tov GEova 'y,

Noa Bpeite Ta O100TMHOTO GTO OTTOL0 1 YPAPIKN TAPAEGTOGN TNG CLVAPTNONG
f(x) =x* +3x>—3x* —11x -6 Bpioketon kdTw amd Tov GEova 'y
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11. Na Bpeite Ta O100TMHOTO GTO OTTOL0 1] YPAPIKN TAPAGTOCT THG GLVAPTNONG
f(x) =2x% +7x* +x —10 Bpioketon TAv® amd TN YPOPIKY TOPACTACT THG
ocuvaptnong g(x) =3x*+4x -5

12. Na Bpeite Ta O100TMHOTO GTO OTTO10L 1 YPAPIKN TAPEGTOGN TG CLVAPTNONG
f(x) =x* —3x*+3x -5 dev Bpickeror kKATm amd TN YPAPIKH TOAPAGTACT TG
ocuvaptong g(x) = x> —3x* +2x° +x* -5

13. Na AVoeTe TIG 0VICMOELS :
o) 4x® —x* —30x* +27=0 B) 4x®-13x* +11x*-2<0

14. To molvdvopo : P(X) = 3x® +ax® —2X + o +15 éyet mopdyovio o X-2.

a) Na Bpeite tnv Ty tov aeR
B) Na Aoete v avicwon P(x) <0

15. To molvdvopo P(x) =3x° + ax® —13x + B &yst mapdyova to X+1.To vwdrowwo g
dwaipeong tov P(X) pe to X-2 eivon -24.
a) Na Bpeite Tig Tipéc tov a,feR
B) Na Aoete v avicwon P(x)<0

16. Aivovtoi ta moAvdvopa P(X) = 3x® +ax® — (B+4)x —17 xo
Q(X) =X+ (. —1)X* +Bx —2 .To P(X) Statpoduevo pe X-2 aprvel vrorouro -29,evd 10
Q(X) éxer mapdyovto to X-1.
a) Na Bpeite T1g TIpéC toov a,feR
B) Na Aoete v avicwon P(X)>Q(X)

17. H ypagii mapdotacn g cvuvapmong f(x) = 2x° +ox® —17X + 4o Siépyetot and 1o
onueio M(3,-36) .
o) Na Bpeite v tiun tov aeR
B) Na Bpeite ta dtaotnuata 6t omoio 1 ypoeikn mapdotacn g f Bpioketon
1) Tave amd tov aova 'y
i) xdT® amd T Ypapiky mopdoTact T cuvaptong g(x) = x° —7x—36

18. To moivdvopo P(X) =4x°® +ax* —10x* + o —12 éyet mopdyovro to X-1.

a) Na Bpeite tnv Tiun| tov aeR
B) Na Avoete v avicwon P(x)<0

19. To moAvdvopo P(X) =4x° —4x* —7x% +2x* + ax + P £€yel mopdyovra o X>-1.
o) No Bpeite tic Tipég tov o ,feR
B) Na Avoete v avicwon P(X) >0

20. To molvdvopo P(X) = 2x° —5x* — 2X + o Stoupovpevo pe 2X-1 agprivel vrolomo 5.

o) No Bpeite tnv tun tov aeR
B) Na ypayete v tavtdmra g dwipgong tov P(X) pe to 2x-1
v) Na Aoete v avicwon P(X)>50
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21. To molvdvopo P(x) =3x® —5x* —11x + o £xel mopdyovto 1o 3X+1.

o) Na Bpeite v tiun tov aeR
B) Na Avoete v avicwon P(X) >3x+1

22. To molvdvopo P(X) = X* +ox® —13x —5a. &yst mapdyovta 1o X-1.
o) Na Bpeite v Tiun tov aeR
B) Na Aoete v avicwon P(x)>0

v) Na Bpeite 10 Tpdonuo tov yvopévov A =P(-99) -P(—\/§) . P(\/E) -P(\ﬁ )-P(2009)

KAAYXMATIKEY EERXOQYEIY KAI ANIXQYEIY

23. No Moete 116 e€lodoelc:

a)XZ_Z_X:X B)ZXZ—M=E—3(X—1)
x-1 X X
2
a2 288 o, 4 Sy +a-XH10 5 4
X—2 X+2 X+2 X+2
24. No Moete TI¢ E1I0MOELS:
OL)X_s(x+2)_ 4 2 5) 14 7 _4_x2+x+1
X X?=2x X-2 x?-1 x-1 X+1
2 2
p X9 0G4, 10 g, X0, 4
X—-2 X°-4 X -4x X° 42X X+2 X+2
25. Na Moete T1c £1I0MOELS:
a)x+ 3 _1- 4 -5x 5) 2x* 1 x*+x+1
Xx-2 = x2-2x x*-1 x-1  x+1
2 2 1_ 2 2 2 2 _
" X" -3x+2 1-3X ya 6)(x+1)2+3(x+1) =x+2_x +2x-1
X Xx-1 X°—x X X X(X+1)

26. No McETE TIC OVICMOELS:

X+8 5(x* +1)

W)X ———=>0 B) X% +X +3+ <0
3 2
y)w+2x>0 d) XZZX—M
X—4 X—3
27. No MGETE TIC OVICMOELS:
2
ayx— X850 By x+3+ 20+ g
3 2
y)w+2x>0 d) XZZX—M
X—4 X—3
28. No MGETE TIC OVICMOELS:
2 3
0 X >4(x 2)_x2 10 B)x +26x 5+ 3x N 5 1930
X+2 X X +2X X =9 X+3 x-3
2 2
) 2X < 3x 22x+3 5) x22x—2(x X —1)
X+2 x-1 X"+x-2 X—-3
3
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29. No Aoete T1g aviohoELs:

X2 +2x—4 x2 4 2
)———«<1 ii) — <
X—2 x+1 x-1 x?-1
2 2
30. Na Abei n avicoon: x*+ LN X+1+32 X
x-1 x-1 x°-1
31. Na Avoete T1g €£1600ELC
o) X—5JX +4=0 B)x—2x —3=0

) X+6:/x +8=0
g) Vx +24/x -8=0

32. Na Aoete 115 €lo0hoelg
o) (¥x) -3¢ -4=0
Y) JJ(x-1)°? -3R/x-1+2=0

33. Na Avoete T1¢ €1I0MOELG :

NG 2 2
a)[ ]—7- X __8=0
X—2 X—-2

8) Xx—10v/Xx +25=0

o1) Yx-3¢x+2=0

B) (¥x) —a3x +3=0
8) Yx?—ax+4-2¥x-2-3=0

3 2
By [ ) —7( 2] 14X g
X+3 X+3 X+3

3 2 4 2
7) 2("_1) —(X_lj 20Xt aup 6)(—X_1J —5-(—X_1j +4=0
X+2 X+2 X+2 X X

34. Na AMoete T1¢ €£I0DOELG
@) X2 —23x+18X +40=0

35. Na Adoete T1¢ €1I0DOELC :
@) VX +X+9—VXE+X+1=2
)m+ x-1 43
v X-1 \/m_ 3

36. Na Adoete T1C €£10DGELG :
o) 2n’X = 5mu’X —4nux +3=0

37. Na Adoete TIC E1I0DGELG :
o) 2n’X —5cuvX + NuX-3=0

38. Na Adoete TIC €£10MGELG
a)(2nux—-1* +6(2nux-1)°-7=0
B)2nu’ X +5nu° X +5nux+2=0

7)200v* X —500vX +5ovvx —2 =0

B) X —33/x +28%x +60=0

B) VX2 +2X +1+2X% +4x +3 =/6X? +12X +7
6)\/x+1 \/2x—1:§
2x -1 Xx+1 2

B) 26LVv*X —30LV’X —4cLVX +3cLVVX +2 =0

B) 4ovv'X +4cvv X +11Inu°X —3cvvX —5=0
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APPHTEY EEIXQYEIX

39. Na Avoete T1g e&lomoerg :

a)/x-3=2 B)¥2x-1-3=0
B)VX’+4x-5=4 8) V25—-x*-3=0
40. Na Adoete 116 £1600EIG:
o) V3x +18 = x B)v20-18x —x =0
Y)VX+3=x-3 8) VXx+20=2-X

E)NV2X+13 =x+7 () V6x+1=1-X

41.No Adoete TIC EEIGMOELC:
o) X—+14-2x =3 B) 2+/12-2x =x
Y) X—/2x+5=5 d) Xx—1-+/x+11=0
£)V3X —X+6=0 ) Xx++/26-11x -4 =0

42.Na Adoete TG e€1600ENG:
o) VX+8—x—4=2 B) Vx-5-3=+/x-8
Y) V2x+12 -/3—x=3  §) V2x-3-+x-2=1

g) V3Xx+1-+x-1=2 0T) VX+7+/6-x =5

43.No Avoete TIC EEI0MOELC:

o) V9-x? —Xx-5=2 B) V4—x2 ++/3x—6 =8-4x
) V1-x? +4/x-1=x 8) Yx?—4+¥4—x* =x+2

44, No AMvoete TIC EEI0MOELC:
o) X2 +5x2 —17x—21=+/3—x B) X —3x3 X2 +3x—2 = 2(x-1)

45.Na Adoete 116 £1600ENG:

@) V1+4JX =1+X B) V12—+/x =6-/x
) VWX —1=3-+/x 8) V5—/x—2 =3-+/x-2

46. No Adoete TIC EEI0MOOELC:
@) X+/x+2=0 B) Vox-1=+vx* -4
Y) VXx+7-Vx+2=1 8) V/5x -1-+/8—2x =/x+1

47.No AMvoete TIC EEI6MOOELC:

o) V2+/x-3=411-x  PB) Yx+/1-x —/x =1
) VX++/2x-1 =8 8) VX —1=+/x-1-x+7

48.No Avoete TIC EEI0MOOELC:

a) VX—1=33-x B) Xx+3x+1-1=0
5
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49. Na Adoete TG £1600EIG:

o) VX+2+x—-1=+4x-1 B) VXx+1=+x+6—-x—-2
50. Na Moete 116 eElomoElg:

o) X +1—\/x+1:4 B) 2— o _ \/x+

1++/x+1 2 2+X-2

51. Na Moete 116 eEl0MOELS:

a) VX-3 =2 B) VX2 +3=x+1

PIVX+4 =x-2 8) V4—x* =1

g) VX+1=A—-X
52. Na AMoete Tig EloMoElg

i) ++/5x+10 =8 ii)/x —2=+/x+1

iii)VXx—8 =2+x iv)VX +/x+32 =16

VW2+/x=5 =J13—x  vi)Jx—-1-1= 2

Jx-1
vii)4_\/; _ Vax+20 Vili)V2 - X + ———=2
2 4+J’ 3+«/2 X
iX)v—x-1-1= x)«/2x2 —7x+4 =+/x*+3x-5

53. Na Afein eéiomon X+X° —x+A>+1= 4.

54.Na Moete tig €€lodoelg:

o) V3x —/x+1=1
B) B—T7y—-y =4-3y

Y) X% —6x—2—-x? —6x+2 =1

APPHTEY ANIXQYEIX

55. No AVOETE TIG OVIGMOELS -

a) VX2 +1>0 B) Vx-5=0 v) ¥3x—5<0
g) VX +4<-3 o1) VX -9>-2 Q) V4-x*>0
n) vx*-2x+1>0

56. Na A0GEeTE TIG OVIGOOELS !

o) V2x—1<~/9-3x B)

B) Vi x 2 VXT3
) VXx—6-+2-x <0 8) V2x+1-x+3<0
6
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57. Na MGETE TIG OVICAOGEL !

o) VX-3>x-5
Y) VX+2-x>0

58. Na AOceTe TIG OVICOOELS !

o) V7T—-x>x-1
Y) VX—6<3-x

59. Na AOGETE TIG OVICOGELS !

o) Vx?=3x >x-3
7) V2-x—x*>x-3

60. Na AMOGETE TIG OVIGAOOEL !

0) V2—X >~/X+4
Y) VX+3>Xx+2

61. No AMOGETE TIG OVICOGELS !

o) VX+5—-/x+2>1

62. No AMOGETE TIG OVIGOOEL :

o) VX—2+2<3Yx-2

63. Na A0ceTe TI OVIGDOELS !

i)V3X+7 </x+3
)X -1>/x+5
iii)\/x2+x+32x+%

64. Na Aoete 11 €£lodoels:
0) 50x3 —51x% +51x —50 =0

B) VX+4 <x+7
8) x—2—-+/x>0

B) Vx—4>2-x
0) 2dUx—-2<x-1

B) VX2 +3x—10 <x+5
8) V—x*+9x -8 < x* —8x

B) V3x-1<+/x—5
8) Vx? -1<x+3

B) V4-\BE—x —3—x >0

B) V3x? —x+5-+/3x> —x 21

ANTIZTPOOEY EEIXOQYEIY

B) 6x* +35x3 +62x° +35x +6=0

65. No Avoete T1¢ e€lomoelg

i)x* —4x® +6x* —4x+1=0

i1)6x* +25x° +12x* —25x+6=0
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66. No Aoete T1¢ e£l0MoELS:
o) X2 —3x%-3x+1=0
B) 6x® —19x2 +19x -6 =0
) X3 —2x% +2x-1=0

67. Na Aoete 115 e€lo00oelg -
o) x* —4x3 +5x% —4x+1=0
B) x* —9x® - 26x% —9x+4=0
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